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ATA DA 36" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE
ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 18 DE JUNHO DE 2024. I"
PERIODO LEGISLATTVO DA 4" SESSÃO LEGISLATTVA DA 19" LEGISLATURA.
APROVADA EM SESSÃO DE 20 DE JUNHO DE 2024. A SECRETARIA PARA OS
DEVIDOS FINS.

PRESIDENTE:
J SE NICACIO LIMA DOS SANTOS.

1" SECRETÁRIO:
MARCELO ALVES SOUSA.

TERÇA-FEIRA, DIA 18 DE JUNHO DE 2024, AS 09:00H (NOVE HORAS),
PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSE NICACIO LIMA DOS SANTOS,
MARTA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE
OLIVEIRA DE FREITAS, GERSON FELIX DA CRUZ, CLAUDIANE MELO DE
SANTANA, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, JOSE ERALDO
DE JESUS SANTANA, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JONATAS SOARES DE
oLVEIRA DOMTNGOS E JOSÉ BARRETO DE JESUS TOTAL DE 11 (ONZE)
PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES DAVI DI-AS CRUZ E SIRNALDO COSTA
DA FONSECA, TOTAL DE 02 (DOIS) AUSENTES. HAVENDO NUMERO LEGAL O
SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1" SECRETÁRIO
PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 13 DE
JUNHO DO ANO EM CURSO FOI APROVADÂ. EXPEI,IENTE: O 1" SECRETÁRIO
PROCEDEU A LETTURA DA INDICAÇÃO N" 23/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR
GERSON FELX; DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS N" 08/2024 DE
AUTORIA DO VEREADOR MANOEL BENJAMIM E DA INDICAÇÃO N" 02412024 DE
AUTORIA DO VEREADOR MARCELO ALVES. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A
SESSÃO PARA A TRIBT'NA LIVRE E CONVIDA A COORDENADORA DO CAPS I A
SENHORAJUSSARA FERREIRA PARA RECEBER A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES
E APLAUSOS DAS MÃOS DA AUTORÂ MARIA APARECIDA. AO RECEBE-LA A
HOMENAGEADA AGRADECE E COMENTA SOBRE O FUNCIONAMENTO DO CAPS.
A VEREADORA MARIA APARECIDA JUSTIFICA A MANIFESTAÇÃO DE APLAUSOS
AO CAPS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A COORDENADORA DA CASA DA
MULHER A SENHORA VALDICELIA RODRIGUES PARA RECEBER DAS MÀOS DA
VEREADORÂ MARrA APARECTDA A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APIÁUSOS.
AO RECEBE.LA A MESMA AGRADECE. A VEREADORA MARIA APARECIDA
JUSTIFICA A HONRA DA OUTORGA. O SENHOR PRESIDENTE TIRA ALGUMAS
DÚVIDAS SOBRE A SAUDE MENTAL, ACRESCENTA QUE ESPERA DO DEPUTADO
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FEDERAL UMA SEDE PRÓPRIA, REGISTRA A PRESENÇA DO DELEGADO
GUSTAVO MENDES, PASSA A PAIÁVRA PARA O PEQUENO EXPEDIEITTE E
COM/IDA OS VEREADORES INSCRITOS MANOEL BENJAMIM, MARCELO ALVES,
JoNATAS SoARES E GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA
CUMPRIMENTAM TODOS E ENALTECEM AS COORDENADORAS JUSSARA
FERREIRA DO CAPS E VANDICELIA RODRIGUES DA COORDENADORIA DA
MULHER. NÃo HAVENDo MAIS INSCRITO O SENHOR PRESIDENTE PASSA A
SESsÃo PARA o GRÂNDE EXPEDIENTE E COT'n{DA O VEREADOR INSCRITO
MANOEL BENJAMIM PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS
E COMENTA SOBRE O PROJETO DE LEI DE SUA AUTORIA QUE PROIBE
CoNTRATAÇÃO DE PESSOAS QUE RESPONDEM A LEI MARIA DA PENHA. O
SENHOR PRESIDENTE COI{VIDA O VEREADOR INSCRITO JOSE BARRETO PARA

USAR A PALAVRA. RO uSÁ-Ie CHAMA A ATENÇÃO PARA SITUAÇÕES DE
CALAMIDADE QUE ESTÀO ALGUMAS ESTRADAS E SOLICITA AO PREFEITO QUE
TOME PROVIDENCIAS. O VEREADOR JONATAS SOARES PEDE APARTE E
ESCLARECE QUE O PREFEITO DEVERIA PROVIDENCIAR MELHORIAS DAS
ESTRADAS No VERÃo. o SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE AS ESTRADAS
E COI{VIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA.
Ao USÁ-LA CUMPRIMENTA ToDoS, PARABENIZA A COBRANÇA DO VEREADOR
JOSE BARRETO, SUGERE QUE O MESMO FAÇA A COBRANÇA PESSOALMENTE E

COMENTA SOBRE COMO CONSEGUIU MATERIAL PARA ALGUMAS ESTRADAS. O
SENHOR PRESIDENTE SUGERE QUE O VEREADOR MARCELO TENHA CALMA E

CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JONATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO

USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O QUE PRESENCIOU QUANDO
FEZ VrSrrAS QUE FEZ A ESCOLA TENISSON FONTES SOUSA, AO LOCAL ONDE
SERÁ o TERMINAL ROoOvnRTO, COMENTA SOBRE OBRAS PARADAS E
ESCLARECE QUE SoMENTE QUER QUE AS OBRAS SEJAM CONCLUÍDAS. O
VEREADoR MARCELo PEDE APARTE FAZ INDAGAÇÕES E SUGESTÔES. O
VEREADOR JONATAS SOARES COMENTA SOBRE SITUAÇÕES EM QUE POR

MoTIVo DAS ESTRADAS ALUNOS ESTÃO PERDENDO AULAS. O SENHOR
PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR JOSE ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO
USÁ-LA COMENTA SOBRE O PEDIDO DE MATERIAL NAS CERÂMICAS PARA
ESTRADAS, CoMENTA SOBRE ILUMINAÇÃO PUBLICA, SOBRE A NECESSIDADE
DE PASSAGEM MOLHADA NO POVOADO TABOCA E SOBRE A OBRA DA DESO.
NÃo HAVENDO MAIS INSCRITOS, NEM PROPOSITURAS PARA A oRI,EM Do DIA,
eASSA A sESSÃo eARA A r:er,rcnçÃo pEssoAL E cor{vrDA o vEREADoR
INSCRITo MARCELo ALVES PARA USAR A PALAVRA. Ao USÁ-LA ESCLARECE QUE
NÃO SENTE VERGONHA EM PEDIR AOS CERAMISTAS MATERIAL PARA COLOCAR
NAS ESTRADAS E ENALTECE A GESTÃo. o SENHoR PRESIDENTE CoNVIDA o
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VEREADOR INSCRITO JONATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA ESCLARECE

QUE SEMPRE DURANTE O MANDATO OS VEREADORES SEMPRE APONTARAM
eRoBLEMAS No uulrrcÍpto E SUGERIAM soluÇÀo. o SENHoR eRESTDENTE
CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA. AO
usÁ-le CUMeRTMENTA ToDos, CoMENTA soBRE o cAos euE A EMeRESA ECA
ESTÁ CAUSANDO AO NO MUNICÍPIO. O SENHOR PRESIDENTE CoNCoRDA CoM
A FALA DO VEREADOR GERSON E CONVIDA O VEREADOR JOSE ERALDO PARA
USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A DESoRGANIZAÇÃo DA
EMPRESA ECA. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITO o SENHoR PRESIDENTE
DECLARA ENCERRÁDA A sESSÃo, DESTGNANDo UMA sESSÃo oRorruÁnrR peRe

O DIA 25 DE JUNHO DE,2024. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE
ITABAIANINHA, 20 DE JUNHO DE 2024.

pRESTDENTE , t-tÜv 4/.tttut t r4r. ,1, í*r
JOSE NICACIO LIMA DOS SANTOS.

I. SECRETÁRIo:
MARCELO ALVES SOUSA.
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RELATÓRrO DE VOTAçÔES
Ata da 35" Sessão Ordinária do 1o PerÍodo de 2024

Data e Hora da Sessão: 1810612024 09:15 Deta e Hora da Votação: 18/06/2024 09:33

Destlno: Votação (Única)

Resultado: APROVADO - Favoráveis (9)

,Á.lrl
E

Votação Nominal (13)

01 . Claudiane Melo Santana NÃo REGISTRADo

02. Davi Dias Cruz NÃo REGISTRADo

03. Gerson FeÍix da Cruz FAVORÁVEL

04. Henrique Oliveira de Freitas FAVORÁVEL

05. Jonatas Soares de Oliveira Domingos FAVORÁVEL

06. José Barreto de Jesus FAVORÁVEL

07. Jose Eraldo de Jesus Santana FAVORÁVEL

08. Jose Nicacio Lima dos Santos PRESIDENTE

09. Manoel Benjamin Cavalcante de Souza Neto FAVORÁVEL

í0. Marcêlo Alvês Souza FAVORÁVEL

FAVORÁVEL

12. Sirnaldo Costa da Fonseca NÃO REGISTRADO

1 3. Wayne Francehno de Jesus FAVORÁVEL

Fone (79) 35t*-.249D
oniplcnario@bokom.b,r
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RELATÓRIO DE PRESENçAS

Data ê Hora: í 8/06/2024 09:15

Sessão: 366 Sessão Ordinária do 1o PerÍodo de 2024
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01. Claudiane l\,lelo Santana PRESENTE

02. Davi Dias Cruz

03. Gerson Félix da Cruz PRESENTE

M. Henriquê Oliveira de Frêitas PRESENTE

05. Jonatas Soares de Oliveira Domingos PRESENTE

06. José Barreto de Jesus PRESENTE

07. Jose Eraldo de Jesus Santana PRESENTE

08. José Nicacio Lima dos Santos PRESENTE

09. Manoel Bêniamin Cavalcante de Souza Neto PRESENTE

10. Marcelo Alves Souza PRESENTE

'l 1 . Maria Aparecida Rozeno dos Santos PRESENTE

12. Sirnaldo Costa da Fonseca AUSENTE

13. Wayne Francelino de Jêsus PRESENTE
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